



REPUBLIKA E SHQIPËRISE  
GJYKATA E RRETHIT GJYQËSOR  
TIRANË

NR 532 AKTI  
Datë Regjistrimi 30.04.2019

NR 6255 VENDIMI  
Datë 24.05.2019

**VENDIM**  
**MBI REGJISTRIMIN SI PERSON JURIDIK**

Gjykata e Rrethit Gjyqësor, Tiranë e përbërë nga:

**GJYQTAR : MARIANA SHEGANI (DEDI)**

me cilësinë e gjyqtarit të vetëm, sot më date 24.05.2019, mori në shqyrtim kërkesën që i përket :

**KËRKUES:** Dashamir Çali, i biri i Beqirit, lindur me 01.08.1958 në Tiranë, banues në Tiranë, adresa Rr. Vllazen Huta, pall. 101/9, me letërnjoftim nr. F80801162O.

**OBJEKTI:** Regjistrimin si person juridik të Shoqatës "MARATON ALBANIA".

**BAZA LIGJORE:** Ligji nr. 8788, datë 07.05.2001 "Për Organizatat Jofitimpruese", i ndryshuar; Ligji nr. 8789 datë 07.05.2001 "Për Regjistrimin e Organizatave Jofitimpruese".

Gjykata pasi shqyrtoi në tërësi, aktet shkresore bashkangjitur kërkesës, për Regjistrimin si person juridik të Shoqatës "Maraton Albania", në Regjistrin e Organizatave Jo Fitimpruese të Gjykatës së Rrethit Gjyqësor Tiranë

**VEREN**

Në bazë të Aktit të Themelimit të Shoqatës "Maraton Albania" datë 26.04.2019, rezulton se anëtarët themelues : Dashamir Çali, Leonard Peço, Adrian Bregu, Genc Veizi, Besjana Zjarri, kanë shprehur vullnetin e tyre në mbështetje të Ligjit Nr. 8788 datë 07.05.2001 "Për organizatat jofitimpruese" për themelimin e Shoqata "Maraton Albania", organizatë joqeveritare, jofitimpruese me anëtarësi pa qëllim fitimi, dhe e pavarur.  
Sipas aktit të themelimit dhe statutit, Selia e Shoqatës është në adresën Rruga "Vllazën Huta", pall 101, shk. 1,ap. 9 Tiranë.



Objektivi i shoqatës : Bashkimi vullnetar i njerëzve të thjeshtë, sportistë, persona fizikë, juridikë intelektualë, specialistë të fushës të sportit që janë të domosdoshme për ushtrimin e aktivitetit të shoqatës për zhvillimin e vrapimit me ecje, ecje sportive, vrapim aerobik, gjysëm maratone, maraton e plote, ultra maratonë, trialton, vrapim shpejtësie, i garave sportive, ediventimin e vlerave sportive në rrethet e Shqipërisë. Ndërgjegjësimi dhe përfshirja e të gjithë kategorive të ndryshme të njerëzve për t'u ushtruar sistematikisht në mënyrë të ndërgjegjshme me ecje, me vrapim aerobik, si një ndër aktivitetet fizike me efektshmeri të lartë e të gjithanshme jetesore, me vlera zhvilluese, profilaktike, dhe kurimi shëndetësor me qëllim të përmirësimit për një jetë sa më aktive dhe rendiment më të lartë mendor ,fizik shëndetësor, profesional. Të ideoje, të krijojë, të drejtojë , të ndërgjegjësojë e të aktivizojë në këto lëvizje sportive masive një numër sa më të madh njerëzish pavarësisht nga mosha, gjinia, shkalla e zhvillimit fizik,mendor, sportiv dhe shëndetësor. Të ideoje, të informojë ndërmjet mediave , të sqarojë dhe inkurajojë njerëzit për një domosdoshmeri në ndryshimin e mënyrës së jetesës, për një jetë sa më aktive e me rendiment të lartë, për një ekuilibër të plote psikologjik, fiziologjik dhe shëndetësor. të ideojë, të sigurojë bashkëpunimin dhe ndihmë nga institucionet e sportit, për të promovuar lëvizjen masive sportive për të gjithë shtetasit e shoqërisë. të ideoje, të zhvillojë leksione, panairë, aktivitete, simpoziume, biseda dhe konsulta me të gjithë të interesuarit për dobënie e aktivitetit fizik. të sigurojë një qendër metodiko stervitore, fshat apo qytet stervitor maratone, maraton pista ; - tekniko profesionale etj. për të krijuar kushte sa më optimale stervitore për ushtrimin amator " sikurse në ambientet e parkut të Liqenit Artificial të Tiranës, Parkun kombëtar të "Dajtit" apo pisten për gjatë rrugës dhe shetitoren Pogradec - Fshati Lin - Fshati Tushemisht dhe të organizojë maratona të përvitshme për qytetin e Tiranës dhe në rrethet e tjera të vendit, bazuar në standartet kombëtare dhe ndërkombëtare të Atletikës. të zhvillojë konsulence teknike profesionale për përmirësimin e stervitjes individuale të anëtarëve dhe të ineresuarve për vrapimin maratone. të organizojë, të drejtojë e zhvillojë aktivitete masive sportive, në nivel vendor, kombëtar dhe ndërkombëtar për ecjen dhe vrapimin.

Aktivitete të reklamimit të veprimtarisë në përputhje me qëllimet e shoqatës. Trajnime dhe shoqerime të ndryshme të grupeve të interesit dhe personave me aftësi të kufizuara. Përpunime materiale në fushën e sportit të maratones. Bashkëpunime me aktorë të tjerë brenda dhe jashtë Shqipërisë me qëllime të përbashkëta sportive. Aktivitete promovuese të aktorëve të ndryshëm për identifikimin e çështjeve kryesore në qëllim të promovimit të vlerave sportive të vrapimit maratone. Prodhime, publikime, dokumentarë, reportazhe duke ruajtur të drejtën e autorit mbi programe audiovizuale dhe të shtypit të shkruar në mbështetje të vlerave sportive të vrapimit. Botime periodike të ndryshme që janë të lidhura ngushtë në mbështetje të vlerave sportive të vrapimit.

Në bazë të nenit 34 të Ligjit 8788 datë 07.05.2001 "Për Organizatat Jofitimpruese", për ushtrimin e këtij aktiviteti duhet të aplikohet për përfitimin e lejes.

Organet drejtuese të Shoqatës janë : Asambleja e Përgjithshme e përbërë nga pesë anëtarët themelues: Dashmir Çali, Leonard Peço, Adrian Bregu, Genc Veiz, Besjana Zjarri.

Këshilli Drejtues përbëhet nga: Dahsmir Çali – Kryetar, Adrian Bregu nënkryetar i shoqatës, Leonard Peço, sekretar i përgjithshëm, Genc Veizi – anëtar, Besjana Zjarri anëtar. Kryetari i shoqatës është z. Dashmir Çali.

Anëtarët themelues kanë miratuar dispozitat e statutit, duke përcaktuar kompetencat e organeve drejtuese të shoqatës respektivisht në nenin 10 e vijues të statutit.



Burimet e financimit të shoqatës të përcaktuara në statut janë financimi i saj nga ana e themeluesve në mënyrë të vazhdueshme përmes kuotizacioneve në masën e miratuar në Statut, të ardhurat nga veprimtaria e Shoqatës, fonde dhe donacione të ndryshme të përfituara në përputhje me legjislacionin në fuqi.

Sa sipër Gjykata vlerëson se dokumentacioni për regjistrimin e saj si person juridik është në përputhje me ligjin ,

## PER KETO ARSYE

Gjykata në bazë të Ligjit Nr.8788 datë 07.05.2001 “ Për organizatat jofitimprurëse”, Ligjit Nr.8789 datë 07.05.2001 “ Për regjistrimin e organizatave jofitimprurëse”

## V E N D O S I

Pranimin e kërkesës.

Regjistrimin si person juridik në regjistrin e Organizatave jofitimprurëse të Gjykesës së Rrethit Gjyqësor Tiranë, të Shoqatës “Maraton Albania”, organizatë joqeveritare, jofitimprurëse me anëtarësi, pa qëllim fitimi, dhe e pavarur, me anëtarë themelues: Dashamir Çali, Leonard Peço, Adrian Bregu, Genc Veiz, Besjana Zjarri.

Objektivi i shoqatës : bashkimi vullnetar i njerëzve të thjeshtë, sportistë, persona fizikë, juridikë, intelektualë, specialistë të fushës së sportit që janë të domosdoshme për ushtrimin e aktivitetit të shoqatës për zhvillimin e vrapimit me ecje, ecje sportive, vrapim aerobik, gjysëm maratone, maraton e plote, ultra maratonë, trialton, vrapim shpejtësie, i garave sportive, ediventimin e vlerave sportive në rrethet e Shqipërisë. Ndërgjegjësimi dhe përfshirja e të gjithë kategorive të ndryshme të njerëzve për t’u ushtruar sistematikisht në mënyrë të ndërgjegjshme me ecje, me vrapim aerobik, si një ndër aktivitetet fizike me efektshmeri të lartë e të gjithanshme jetesore, me vlera zhvilluese, profilaktike, dhe kurimi shëndetësor me qëllim të përmirësimit për një jetë sa më aktive dhe rendiment më të lartë mendor, fizik shëndetësor, profesional. Te ideot, te krijojë, te drejtojë , te ndërgjegjësojë e te aktivizojë në këto lëvizje sportive masive një numër sa më të madh njerezish pavarësisht nga mosha, gjinia, shkalla e zhvillimit fizik, mendor, sportiv dhe shëndetësor. Te ideot, te informojë ndërmjet mediave , te sqarojë dhe inkurajojë njerezit për një domosdoshmeri në ndryshimin e mënyrës së jetesës, për një jetë sa më aktive e me rendiment të lartë, për një ekuilibër të plote psikologjik, fiziologjik dhe shëndetësor. të ideot, te sigurojë bashkëpunimin dhe ndihmë nga institucionet e sportit, për të promovuar lëvizjen masive sportive për të gjithë shtetasit e shoqërisë. të ideot, te zhvillojë leksione, panairë, aktivitete, simpoziume, biseda dhe konsulta me të gjithë të interesuarit për dobime të aktivitetit fizik. të sigurojë një qendër metodikë stervitore, fshat apo qytet stervitor maratone, maraton pista ; - tekniko profesionale etj. për të krijuar kushte sa më optimale stervitore për ushtrimin amator " sikurse në ambientet e parkut të Liqenit Artificial të Tiranës, Parkun kombëtar të “Dajtit” apo pisten për gjatë rruges dhe shetitoren Pogradec - Fshati Lin - Fshati Tushemisht dhe të organizojë maratona të përvitshme për qytetin e Tiranës dhe në rrethet e tjera të vendit, bazuar në standartet kombëtare dhe ndërkombëtare të Atletikës. të zhvillojë konsulence teknike profesionale për përmirësimin e stervitjes individuale të anëtarëve dhe të interesuarve për vrapimin maratone. të organizojë, te

drejtoje e zhvilloje aktivitete masive sportive, ne nivel vendor, kombetar dhe nderkombetar per ecjen dhe vrapimin.

Aktivitete të reklamimit të veprimtarisë në përputhje me qëllimet e shoqates. Trajnime dhe shoqerime të ndryshme te grupeve te interesit dhe personave me aftesi te kufizuar. Përpunime materiale në fushën e sportit te maratones. Bashkëpunime me aktorë të tjerë brenda dhe jashtë Shqipërisë me qëllime të përbashkëta sportive. Aktivitete promovuese të aktorëve të ndryshëm për identifikimin e çështjeve kryesore në qëllim të promovimit te vlerave sportive te vrapimit maraton. Prodhime, publikime, dokumentarë, reportazhe duke ruajtur te drejtën e autorit mbi programe audiovizuale dhe të shtypit të shkruar në mbështetje te vlerave sportive te vrapimit. Botime periodike të ndryshme që janë të lidhura ngushtë në mbështetje te vlerave sportive te vrapimit.

Në bazë të nenit 34 të Ligjit 8788 datë 07.05.2001 "Për Organizatat Jofitimpruese", për ushtrimin e këtij aktiviteti duhet të aplikohet për përfitimin e lejes.

Selia e Shoqatës është në adresën Rruga "Vllazën Huta", pall 101, shk. 1,ap. 9 Tiranë. Kohëzgjatja e shoqatës është për një periudhë të pa kufizuar kohore.

Organet drejtuese të Shoqates janë : Asambleja e Përgjithshme e perbere nga pesë anetaret themelues: Dashmir Çali, Leonard Peço, Adrian Bregu, Genc Veiz, Besjana Zjarri. Këshilli Drejtues përbehet nga: Dahsmir Çali – Kryetar, Adrian Bregu nenkryetar i shoqatës, Leonard Peço, sekretar i pergjithshem, Genc Veizi – anetar, Besjana Zjarri anetar. Kryetari i shoqatës është z. Dashmir Çali.

Burimet e financimit të shoqatës të përcaktuara në statut janë financimi i saj nga ana e themeluesve në mënyrë të vazhdueshme përmes kuotizacioneve në masën e miratuar në Statut, të ardhurat nga veprimtaria e Shoqatës, fonde dhe donacione të ndryshme të përfituara në përputhje me legjislacionin në fuqi.

Tiranë më 24.05.2019.

